
Iktatószám

V illam os v asu tak  
háború ja .

-— Vitás vágányhasználat. —-

Nagyon érdekes, & közúti vagy akár a vasúti 
forgalomban eddig páratlan konfliktusba elegyedett 
a Közúti Villamos Vasút a Villamos Városi Vas­
úttal. Egy peage szerződés körül folyik a konflik­
tus, mely valóságos területfoglalási háborúvá élese­
dett ki. Az üllői-uti football-pályá’hoz vezet a Vá­
rosinak a peage szerződésben foglalt vonala, me­
lyet — a szerződésre támaszkodva -— a Közúti most 
használatba akart venni. A  kérdéses vonal rész a 
Hungária-uton az Elnök-utcától az ÍTllői-ut végéig 
vezet, s a Közúti csak ennek a. használatával tud 
eljutni az ÜlIoi-ut végébe, közvetlenül a football- 
pályához. A múlt vasárnapi mérkőzés alkalmával 
akarta a vonalat igénybevenni, rá is ment már 
próbaképen a kocsijával, azonban a Városi kisze­
dette az összekötő síneket, s igy az átjárás lehetet­
lenné vált. Az ügy a főváros tanácsát, sőt bizonyos 
tervezett erőszakosság hírére a rendőrséget is íog- 
laiköztatta, most pedig a Közúti feljelentése kap­
csán, a kereskedelemügyi minisztérium előtt van.

A Közúti részéről Széli igazgató a következő- 
képen ismertette előttünk az ügyet:

—  A szóban forgó ügyre az impulzust a 
< főváros közlekedési ügyosztályának felszólítása 

adta, mely szerint a november 3-iki football-
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matchre az üllői-uti versenypályára harminc­
ezer ember kimenetele várható, ezért gondos­
kodjunk arról, hogy minél több kocsit állít­
sunk fel, s a közönség kényelmére minden in­
tézkedést tegyünk meg. A  footballpálya a v mi 
végállomásunktól mintegy százötven méter- 
nyira van, mig a Villamos Városi Vasút vo­
nala egészen a pályáig vezet. Miután a Vác 
r óéival erre a pályáig vezető vonalrészre 
penge-szerződés Link van, hogy a közön­
séget minél jobban szolgálhassuk, értesí­
tettük a Városit, hogy az üllői-uti vég­
állomásáig akarunk kocsijainkkal menni. 
A  Várositól erre azt a választ kaptuk, 
hogy a felszólításnak lehetetlen eleget tenni, 
azonban hajlandók ez ügyben tárgyalni.

Ilyenformán 3-án nem mehettünk 
volna a football-pályához, s ezért értesítet­
tük a Városit, hogy sajnáljuk, de ragasz­
kodunk a szerződésben biztosított jogunkhoz 
és átmegyünk a vonalra. Egyben utasítottuk 
közegeinket, nézzék meg, vájjon lehetséges-e 
a vonalra átmenni. Azt a választ kaptuk, 
hogy a szabályok ellenére az egyik váltót, a 
társaság nem tartotta fenn, a váltó rozsdás 
és nem működik. Kiküldött mérnökünk en­
nek folytán csekély munkával xendbehozatta 
a váltót, s most már át lehetett menni a 
vonalra. Ez 2-án történt, s aznap délután 
a társaság forgalmi főnökének jelenlétében 
próbát tartottunk a vonalon.

November 3-án levelünkre azzal válaszolt 
a Városi, hogy a vonalából egy sindardbot H- 
szaJcitott. Erre kimentem a helyszínre, s mi­
után ezt a tényt megállapítottam, jelentést 
tettünk a vasúti és hajózási főfelügyelőség­
nek az esetről. Közben telefon értesítést kap­
tunk a főkapitánytól, aki közölte, hogy a fő­
városi tanács rendelkezése értelmében, ameny' 
nyiben erőszakkal akarnánk a Városi vonalára 
hatolni, a rendőrség ezt karhatalommal aka­
dályozza meg. Erre semmi szükség sem volt, 
mert mi nem erőszakoskodtunk, hanem erő­
szakosan járt el a Városi velünk szemben.
Az ügy most már, a Közúti feljelentése ré­

vén, a kereskedelemügyi miniszter előtt van. A 
főváros tanácsa —- mint nekünk kijelentették -— 
a kérdés lényegére nézve semmiféle, állást nem 
foglalt, csupán a közlekedés biztonságát akarta 
megóvni az esetre, ha a Közúti esetleg a történ­
tek után, s az ügy hivatalos, rendezése előtt, hasz­
nálni akarta volna a vonalat. A  Villamos Városi 
Vasút, mint a fővárosnál mondják, azon az alapon 
tagadta meg a vágány használatát, mert a peage 
joggal kapcsolatban bizonyos anyagi kötelezeti- 
séegekmek nem tett eleget a Közúti.

így  áll a két villamos háborúja, melyben a 
diplomáciai tárgyalások nem vezettek ered­
ményre, a jegyzékek visszautasittattak, s most a 
hatalmak fognak benn© dönteni.
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